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&lt;p&gt;Introdu&#231;&#227;0 ao i0OS 17&lt;/p&yt;
&lt;p&gt;O sistema operacional para iPhones da Apple, 0 i0S 17, est&#225; preste

s a ser lan&#231;ado, trazendo melhorias &#127819; de desempenho, novos aplicat
IVOS e a corre&#231;&#227;0 de bugs. Esta atualiza&#231;&#227;0 anual trar&#225;
novidades para 0s usu&#225;rios, mas nem tous &#127819; os iPhones ser&#227;0
compat&#237;veis. Confira a seguir quais iPhones ter&#227;0 eleg&#237;veise 0 q

ue isso significa para 0os usu&#225;rio.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Quais iPhones &#127819; receber&#227;0 0 i0S 17?&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;De acordo com as informa&#231;&#245;es da Apple e fontes confi&#225;vei

S, 0s seguintes iPhones receber&#227;0 a atualiza&#231;&#227;0 para &#127819; o

I0OS 17:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;iPhone 11&lt;/p&gt;
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t;Em uma tabela 2-by-2 com c&#233;lulas a, b. c e d (ver figura), A raz&#227;0d

e chances &#233; probabilidade do evento no grupode exposi&#231;&#227;0(a/b) div
idido pelas chances o eventos ser No controle ou Grupo n&#227;0 Exposi&#231;&#22
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